comsiTecH

CucTeMa Kpenexa
"Mb Combitech"”

CucTeMa kpenexa

272

MeTtpuueckun kpenex

274

AHkepbl, aro6enn

27.15

NHCTpYMeHT.

MHCTPYKLMM MO MOHTaXy

27.35
27.36

i

I

P

\!

TR

\

X

\

LR GRS

\




[=DKC

CucreMa Kpenexa

CucTtema kpenexa "M5 Combitech” — yH1BepcanbHasa cucteMa KpenexHbIX 3/IeMeHTOB AJ151 MOCTPOEHUs KaberbHbIX TPacC Ha OCHOBE MeTalfIYeCcKuX JIOTKOB
1N MOHTaXHbIX aneMeHToB [1KC. BosnbLuoi acCoOpTUMEHT CTaHAaPTHBIX U CrieLmasibHbIX KpeneXHbIX M3AeNni No3BOMSeT HaunyyLllM o6pasom obecreunTb
NMoTpe6HOCTH 3aKasumKa B NoBbIX YCIOBUAX MOHTaXa 1 NocneayoLlei aKkernayaTaumm kabenbHon Tpacesl.

Cdepa npmMeHeHus

)
[MnweBble N xMMnyeckmne //_\H-'-
npeanpuaTms IT TR\ I\

MoHTax kabenbHbIX Tpacc

13 KOPPO3MOHHOCTOMKON CTanu, rae Bce
NpUMeHsieMble KpernexHble af1eMeHTbl
OOMKHBI 6bITb BbIMOMHEHbI
13 HepXkaBeloLlen cTanm

a MpoMbileHHble
o o6bekThl

B 3aB1CMMOCTM OT YCNOBUIA, MPUMEHSIOTCS Kak Ans COeanHeHUs
3/1eMeHTOB KabeslbHbIX Tpacc, Tak 1 AN MOHTaxa
creLmnanmsnpoBaHHbIX KOHCTPYKLMIA. McnonbaytoTtes

ANS KpenneHus K npodusio, Waennepy u npocbHacTuiy

KommMmepueckas
° HeABWXMMOCTb

MoHTax cucteM KkabenbHbIX TPAcC Ha OCHOBE JINCTOBbIX
1 MPOBOJIOYHbIX JTOTKOB. KpenneHne MOHTaXXHbIX KOHCTPYKLIMI
K MoJly, CTeHaM W MoTosKy

272



www.dke.ru

MpenMyuiecTBa

Cuctema "M5 Combitech" obnagaet cnegyowmmMm npemMyLLecTBamMu:

+ CPOKM MOCTaBKkWN — Hanbonee XxoAoBble NO3NLIMM NOALAEPXKUBAIOTCS Ha CKNafe B AOCTaTOYHOM KONMYeCTBe;

* LUMPOKUIN aCCOPTUMEHT Kpenexa ynpoLaeT 3agavy yCTaHOBKM MOHTaXHbIX 3/TeMEHTOB, B 3aBUCUMOCTU OT TpebyeMol Harpy3o4HON CrnocobHOCTU KabenbHOoM
Tpacchl M MaTepurasna CoopyXeHui;

+ BbICOKOE KayeCTBO Kpernexa — Kaxaas napTusa NpoXoAUT KOHTPOSb Ka4yecTBa Ha 3aBOAE-U3roTOBUTENE U HEMOCPEACTBEHHO Npu NpmueMe Ha cknag OKC;

+ ynobHas ynakoBKka cokpallaeT TpaHCMOpPTHble 3aTpaTbl B MpoLecce AOCTaBKU Ha 06beKT, a Takke BpeMeHHble 3aTpaTbl NPy MOHTaxe;

+ pasfnyHble BapuaHTbl UCMOMHEHMSA KPenexXHbIX U3fenui AaloT BO3MOXHOCTb KOPPEKTHO MOHTMPOBAaTb CUCTeMbl KabeneHecyLmx Tpace, yunTbiBas yCnoBums
aKcnnyaTaumu;

* B3aMIMO3aMeHSIeMOCTb — BCeraa MoXHO NofobpaTb aHanor oTCyTCTBYOLWEN NO3MLIMN MPU HEOBXOAUMOCTU NOCTaBKN HEMOCPEACTBEHHO CO cKnaaa.

CTpykTypa bopMmpoBaHMsa KOgoB

OuMHKOBaHHas cTanb (CTaHAAPTHOE UCTONIHEHME)

Mpu 3akase cTaHAapPTHBIX UCNoNHeHMI "OuMHKOBaHHas cTanb” Ans MeTU30B UCMonb3yeTcs Koa n3aenus 6e3 nobasneHns AONONHUTENbHbIX ByKB
1 0603HaYeHUN.

MpuMep Koga BMHTa ¢ KpecToobpasHbIM Wwanuem Méx10 B ncnonHeHnn "OumHkoBaHHasa ctanb": CM010610.

FopsiueoumHKoBaHHas ctanb (HDZ)
Mpw 3akase cnewumnanbHOro ncrnonHeHns "fopsyeoumMHKoBaHHas cTanb” K cTaHAapTHOMY kofy usgenus gobaensaioTtca 6ykebl "HDZ".
lMprMep kopa BMHTa ¢ kpecToobpasHbIM Wwanuem Mé6x10 B ncnonHeHun "TopsyeoumnHkoBaHHas ctanb”: CMO10610HDZ.

Hepxasetowas ctanb (INOX)

Mpw 3akase cneumanbHoOro ncnonHeHns "Hepxagetowasa ctanb” K cTaHAapTHOMY koay nsnenus pgobasnsiotcs 6ykebl "INOX" nnm "INOX316L", B 3aBUCMMOCTH OT
TUMa HepXaBeloLeln cTanun, UCNosib3yeMon A5 U3roTOBNEHUS METU3OB.

lMprMep kofda BUHTa ¢ KpecToobpasHbiM WwnmueM Mé6x10 B ncnonHeHun "Hepxasetollas cTanb”, U3roToBNeHHOro 13 Hepxasetolwen ctanu tuna AlSI 304 (A2):
CMO10610INOX.

MpuMep kopa BMHTaA ¢ NoNyUUAnNHApUYeckon ronoskon Mé6x10 B ncnonHeHun "HepxaBetowas cTanb", U3rOTOBMEHHOMO M3 HepXaBetowen ctanun Tuna AlSI 316L
(A4): CMOQ0610INOX316L.

LiMHk-namenbHoe nokpbiTue (ZL)

Mpw 3akase cneumnanbHoro ncrnonHeHns "LInHk-naMmenbHoe NokpbiTUE" K CTaHAAPTHOMY Kofy nsgenus gobasnsiotcs 6yksbl "ZL".
MpuMep kopa wnunbkn M8x2000 B ncnonHeHnn "LinHk-namensHoe nokpbitve": CM200802ZL.

27.3



[=DKC

MeTpuuecknm kpenex

BUHT ¢ KpecToo6pasHbIM LLANLEM

0O603HaueHne

Kop, ncn. 1

10

14
M6

Kog, ucn. 2

Koa, ucn. 3

HasHaueHune

+ COefIMHEHUNe IMCTOBbIX U/N NIECTHUYHbIX
JIOTKOB MeXay co60M, KperieHne IMCTOBbIX U
NECTHUYHBIX JTOTKOB K MOHTaXXHbIM aKkceccyapam.
XapaKTepucTukun

« KJ1acc NpoyHocTy 4.8 ans ucnonHexus 1;

« ucn. 1 - cTasnb, OLUMHKOBaHHast

no Metoay CeHAzUMuUpa;

* UCM. 2 - ropsiyee LMHKOBaHWE MOrpyKeHnem
rocre UsroToBeHus;

- ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlS| 304;

- ucn. 6 - HepxaBetowasi ctanb AlISI 316L.

Koa, ucn. 6

Mé6x10

CMO010610

CMO010610HDZ

CMO10610INOX

BWHT ¢ rmagkon ronoekon n kBagpaTtHbIM rnoaronosHukoM DIN 603

AN @

77][,,3

CMO10610INOX316L

HasHaueHue

« coeiHeHNe MOHTaXKHbIX /TEMEHTOB Mexay
coboW 1 KpenneHne NeCTHNYHbIX JIOTKOB

K MOHTa)KHbIM akceccyapam.
XapaKkTepucTukun

- knacc npoyHocTtu 4.8 ans ucnonHeHus 1;

« uecn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no MeTtoay CeHA3MMMpPa;

 UCn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWE MorpyXXeHneM
rnocre U3roToBneHus;

- ucn. 3 - HepxaBetoLas ctanb AlSI 304;

- ucn. 6 - HepxaeetoLwas ctanb AlSI 316L.

0O603HayeHune DxL1 L, MM D1, Mm Koa, ucn. 1 Kog, ucn. 2 Kog, ucn. 3 Koa, ucn. 6
Mé6x12 15,88 16,55 - - CMO10612INOX CMO10612INOX316L
M6x16 19,88 16,55 CMO010616 - CMO10616INOX CMO10616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 CM010620 CMO010620HDZ - CMO10620INOX316L
Mé6x25 28,88 16,55 CMO010625 - - CMO10625INOX316L
Mé6x160 163,88 16,55 - - - CMO10660INOX316L
M8x20 24,88 20,65 CMO010820 - - -

M8x35 39,88 20,65 - CMO010835HDZ - -
M10x25 30,38 25,65 CMO011025 - - -

BWHT ¢ nnockuM wnuvuem

-

O603HayeHne

HasHaueHune

+ ANA co3aHusA cnabo Harpy>KeHHbIX COeANHEHU.
XapakTepucTukmn

« ucn. 6 - HepxaBetowas ctanb AlSI 316L.

Kog, ucn. 6

M6x20

274

CMO030620INOX316L



BMHT ¢ nonyKpyrnom ronoBkom

-
i
S

o
2
&

&
=]

3

T
3

0O603HaueHne

www.dke.ru

HasHaueHue

* A5 COeIHEHMS MeXay COBOM MOHTaXHbIX
9/1eMeHTOB.

XapakTepucTukun

« ucn. 6 - HepxxaBetowas ctanb AlSI 316L.

Koa, ucn. 6

M6x20

BuHT onsa obecneyeHus OJIEKTPNYEeCKOIro KOHTakTa KpbILlleK

—_——

\\\\\‘ .

!

g

Y
>

0O603HaueHune Dx8

Kop, ncn. 1 Koa, ucn. 2

CM275009INOX316L

HasHaueHue

« coelMHeHWe KpblLLEeK JToTKa Mexay cobomn
BHaxJlecT, obecreyeHne aneKkTpuyeckoro
KOHTaKTa.

XapakTepucTukun

« Knace nNpoyYyHocTn 4.8 ans ucnonHenus 1;

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHA3MMUpPa;

* Ucn. 2 - ropsiyee LMHKOBaHWE NorpyxXeHnem
nocne U3roToBNEHUS;

« ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlS| 304;

- ucn. 6 - HepxaeetoLas ctanb AlSI 316L.

Koa, ucn. 3 Koa, ucn. 6

Mb5x8

CM030508 CMO030508HDZ

CMO30508INOX

CMO30508INOX316L

M6x8

CMO030608 -

CMO30608INOX

CMO30608INOX316L

BuHT ¢ nonyunnuHgpuueckom ronoekom DIN 7985

0O603HaueHune DxL

Dk

()
~

Dk, MM k, MM

HasHaueHue

+ COeANHEHNE MOHTaXHbIX 3/IeMEHTOB
Mexzay cobom.

XapaKTepucTuku

« Knacc npoyHocTn 4.8 ons ncrnonHeHus 1;
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasuMmpa;

- ucn. 6 - HepxaeetoLwas ctanb AlSI 316L.

Kop, ncn. 1 Kog, ucn. 6

M6x10

12 4.6

CMO090610 CMO90610INOX316L

Mé6x12

12 4.6

CM090612 -

M6x20

12 4.6

- CM090620INOX316L

275



[=DKC

Bont ¢ wecTturpanHom ronoekon DIN 933

B L1 HasHaueHue
L2 + coefiHeHNe MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB Mexay
cob0oi1, COBMECTHO C aHKepaMmu, KpersieHne
/ﬁ\\ MOHTaXHbIX KOHCTPYKLMIA K CTEHAM, MOTOMKY Un
- —_ «}fo nosy.
KH%/ XapakTepucTukm
« Knacc npoyHocTn 4.8 ans ncnonHenus 1;
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHA3MMUpPa;
* Ucn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWE NorpyxeHnem
rnocre U3roToBNeHUs;
- ucn. 3 - HepxaBelowas ctanb AlS| 304;
« ucn. 6 - HepxaBetowas ctanb AlSI 316L.
0O603HaueHune DxL2 L1, MM B, MM Kop, ncn. 1 Koa, nucn. 2 Koa, ucn. 3 Koga, ucn. 6
M4x16 18,8 7 CM080416 - - -
M5x20 235 8 CM080520 - - -
M6x8 12 10 CM020608 - - -
M6x12 16 10 CM020612 CM020612HDZ - -
M6%x20 24 10 CM020620 CM020620HDZ - CMO020620INOX316L
M6x25 29 10 CM080625 - - CMO080625INOX316L
M6%45 49 10 CMO080645 - - CMO80645INOX316L
M8x16 213 13 CM020816 CM020816HDZ CMO020816INOX CMO20816INOX316L
M8x25 303 13 CM020825 CM020825HDZ - -
M8x30 353 13 CM080830 - CMO080830INOX CMO80830INOX316L
M8x40 453 13 CM080840 - - CMO0O80840INOX316L
M8x50 553 13 CMO080850 - - -
M8x80 853 13 CM080880 CMO080880HDZ - -
M8x100 1053 13 CMOB80810INOX316L
M10x25 314 17 CM021025 CM021025HDZ - -
M10x30 364 17 CM081030 - - CMO81030INOX316L
M10x35 414 17 CM081035 CMO081035HDZ CMO81035INOX CMO81035INOX316L
M10x40 46,4 17 CMO081040 - - CMO81040INOX316L
M10x50 56,4 17 CM021050 - - CMO81050INOX316L
M10x60 66,4 17 CMO081060 CMO081060HDZ - CMO81060INOX316L
M10x70 76,4 17 CM081070 - - CMO081070INOX316L
M10x80 86,4 17 CM081080 CMO081080HDZ - CMO81080INOX316L
M10x90 96,4 17 CM081090 CMO081090HDZ - -
M10x100 106,4 17 CM081010 - - -
M10x110 16,4 17 CMO081011 - - CMO81011INOX316L
M10x120 126,4 17 CM081012 - - CMO81012INOX316L
M12x40 475 19 CM081240 CMO081240HDZ CMO81240INOX CMO081240INOX316L
M12x50 575 19 CM081250 - - CMO081250INOX316L
M12x55 625 19 CMO081255 - - CMO081255INOX316L
M12x65 725 19 CMO081265 - - CMO81265INOX316L
M12x80 875 19 CM081280 - - CMO81280INOX316L
M14x40 48,8 22 CMO081440 - - -
M16x45 55 24 CMO081645 - - -
M16x60 70 24 CMO081660 - - -

27.6



Bont ¢ wecTturpaHHom ronoekon ¢ YactTuuyHom pesbbom DIN 931

O603HaueHune DxL2 L1, MM

L1

www.dke.ru

HasHaueHue
« 60nT M8x60 NnprMeHsieTcs Ana coeanHeHUs

L2

NoToNoYHbIX kKpenneHun SML, SSC n koHconen

ML, BM ¢ npodmnammn BPL-29, BPM-29; M8x70 -
0N cCoOeAMHEHNs MOTONOYHbIX KpensieHnn SSM ¢
npodwunsmm BPL-29, BPM-29.

XapakTepucTukm

Kop, ucn. 1

+ Kflacc npoyHocTn 4.8 ana ucnonHexus 1;

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa;

* UCM. 2 - ropsiyee LMHKOBaHWe NMorpyxeHnem
nocne U3roToBNEHUS;

« ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlS| 304;

- ucn. 6 - HepxaBetolas ctanb AlSI 316L.

Koa, ucn. 2 Koa, ucn. 3 Kop, ucn. 6

M8x60 653

CM020860

CM020860HDZ CMO020860INOX316L

M8x70 753

CMO020870

CM020870HDZ CM020870INOX CMO020870INOX316L

CaMocBepnsimin caMoHape3aloLLMn BUHT C Lanbon Aa KpenneHus KOHCTPYKLUUIM K COHABUY-NaHeNsaM

@ wnanku D /

TonwmHa ckpennsembIx

HasHaueHue

CKOpOCTb BpalleHus

+ KpernsieHne MOJTHMEeOTBOLHOWM MOJOCHI

N HECYLLIMX KOHCTPYKLMI K COHABUY-MAHENSM.
XapakTepucTuku

« HoMep cBepna: 5;

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa.

Mpeaen npouHocTn [peaen NPoYHOCTH

DM, um @ ronosku S, MM Anuna L, MM cnoes, MM cBepna, 06./MUH Ha pacTseHue, kKH Ha cpes, kH Koa, uen. 1
55 19/8 105 50-70 1000 n 78 CM273100
55 19/8 135 70-100 1000 n 78 CM273130
55 19/8 155 80-120 1000 n 78 CM273150
55 19/8 185 100-150 1000 n 7.8 CM273180

CaMopes ¢ npecc-Lanbom co cBepsioM

1.80-2,35

HasHaueHune

+ coefiHeHWe PasfIMYHbIX MeTanIMYecknx

g KOHCTPYKLMIA TOALWMUHON A0 2 MM U IMCTOBbIX

! MaTepuanos Mexay coboi 1 KperneHue K
HeCYLLMM NMOBepXHOCTAM 6e3 NpeaBapuTesibHOro

| ) cBepreHus.
o i XapakTepucTukun
prm— 2110,| |Philips Ne2 * K/lacc NpoyHocTH 4.8 pns ucnosiHeHms 1;
* ucn. 6 - HepxaBetoLas ctanb AlSI 316L.
@, MM AnuHa, MM Kog, ucn. 1 Kog, ucn. 6

42 13 CM274013 -
42 16 CM274016 -
42 19 CM274019 CM274019INOX316L
42 25 CM274025 -
42 32 CM274032 -
42 41 CM274041 -
42 51 CM274051 -
42 76 CM274076 -

27.7



[=DKC

Camopes ¢ npecc-Landom ocTpbin

1,80-2,35 4,05-4,30

23,20

é AN T
b

AT 25

H.1.20-1,50 A

2,10-2,50

N

\\ack)

27,10

L 210,60-11,40

2, MM

HasHaueHue

+ coefiMHeHWe pasfNYHbIX MeTanIMYyecknx
KOHCTPYKLMM TonwmnHom go 0,9 MM 1 TIMCTOBbIX
MaTepuasnoB Mexay cobon 1 KpernneHune K
HecyLMM NoBepxXHOCTAM 6e3 NpeaBapuUTesibHOro
cBepneHus;

« KpenneHune 6pyckos, peek, [BI1, cananHra.
XapakTepucTukun

« Klacc npoyHocTH 4.8 ans ucnosnHeHus 1;

« ucn. 6 - HepxxaBetoLas ctanb AlSI 316L.

Kop, ucn. 1

42 13

CM275013

42 16

CM275016

42 19

CM275019

42 25

CM275025

42 32

CM275032

42 M

CM275041

42 51

CM275051

42 76

CM275076

BuHT ansa kpenneHus k C-obpasHoMy npodusio

12 L1

L2

~

34

Jan
U
27

M10

-

O603HaueHne M10xL2 L1, MM

Koa, ncn. 1

HasHaueHue

« KpenneHme TSKenbIX KOHCOen K pasfnyHbIM
BuaaM C-obpasHoro npoduns, K oAuHapHbIM U
[BOVHbIM noaBecam. [o3BonseT Takxke KpenuTbes
K TPaBepcaM 1 KOHCONSIM Ha ocHoBe C-0bpasHoro
npocuns.

XapakTepuctuku

- knacc npoyHocTtu 5.6 ana ucnonHeHus 1;

« nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru

KS1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3nKM He Huxe 6 no
[OCT P 52868;

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no Metogy CeHA3MMUNPa;

- ucn. 6 - Hepxaeetowas ctanb AlSI 316L.

Koa, ucn. 6

M8x30 40

CMO040830

M10x30 40

CMO041030

CMO41030INOX316L

M10%x50 60

CMO041050

CMO41050INOX316L

LWnunbka pesbboBas DIN 975/976

O603HaueHue MxL

r
ES

Kop, ncn. 1

Koa, ucn. 3

HasHaueHue

* nofBec kabeneHecyLmx Tpace K NOTONKY.
XapakTepucTukun

+ Knace npoyHocTn 4.8 ana ucrnonHeHus 1;
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHA3MMUpa;

 ucn. 3 - Hepxagetolwas ctanb AlSI 304;

* ucn. 4 - UMHK-TaMesibHoe MoKpbITHE.

« ucn. 6 - HepxaBetowas ctanb AlSI 316L.

Koa, ucn. 4 Koa, ucn. 6

Mé6x1000 CM200601

CM200601INOX

- CM200601INOX316L

Mé6x2000 CM200602

CM200602INOX

- CM200602INOX316L

M8x1000 CM200801

CM200801INOX

CM200801ZL CM200801INOX316L

M8x2000 CM200802

CM200802INOX

CM200802ZL CM200802INOX316L

M10x1000 CM201001

CM201001INOX

CM201001ZL CM201001INOX316L

M10x2000 CM201002

CM201002INOX

CM201002ZL CM201002INOX316L

M12x1000 CM201201

CM201201INOX

CM201201ZL CM201201INOX316L

M12x2000 CM201202

CM201202INOX

CM201202ZL CM201202INOX316L

M16x1000 CM201601

NI=IN[=|N]|=[N|=|N|=

M16x2000 CM201602

278



LWnunbka pesbboBas, kopoTkasa DIN 975/976

www.dke.ru

L HasHaueHue
Q ( * KpenneHne TpyBHbIX XOMYTOB K Npoduisam m
)) = KOHCONAM, c?enMHeHwe MOHTaXHbIX aKceccyapoB
Mexay cobon.
XapakTepucTukun
+ Knace npoyHocTn 4.8 ana ucnonHeHus 1;
* ucn. 1 - cTanb, oUMHKOBaHHas
no Metogy CeHA3MMUpa;
O603HaueHne MxL L, MM Kog, ucn. 1
M8x40 40 CM200804
M8x60 60 CM200806
M8x80 80 CM200808
M8x100 100 CM200810
M10x40 40 CM201004
M10x60 60 CM201006
M10x80 80 CM201008
M10x100 100 CM201010
M10x150 150 CM201015
M10x200 200 CM201020
M10x250 250 CM201025
M10x300 300 CM201030
M12x80 80 CM201208
M12x100 100 CM201210
M12x350 350 CM201235

LWnunbka-wypyn

MR

|=

P>

|

HasHaueHue

« KpensieHne TPYBHbIX XOMYTOB U MPOUNX
MOHTaXHbIX akCeccyapoB B filepeBAHHOe
OCHOBaHwe, TM60o B KUPMNY, 6ETOH, NPUPOAHLIN

KaMeHb COBMECTHO C Ato6efieM COOTBETCTBYIOLLEro

pasmepa.

XapaKTepucTuku

« Knacc npoyHocTn 4.8 ans ncrnonHeHus 1;

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasnumumpa;

0O603HaueHne MxL L, MM A, MM B, MM P, MM Kopg, ucn. 1
M8x60 60 20 30 3 CM260806
M8x80 80 30 40 3 CM260808
M8x100 100 40 50 3 CM260810
M8x120 120 50 50 3 CM260812
M8x150 150 50 50 3 CM260815
M10x80 80 20 45 3 CM261008

M10x100 100 40 45 3 CM261010
M10x120 120 40 55 3 CM261012
M10x150 150 50 55 3 CM261015

279



[=DKC

lanka ¢ Haceukown, NpensaTcTBytoLLen oTBUHUYMBaHMIO DIN 6923
XapaKTepucTukun

M
\ A
- KJlacc npoyHocTn 5 anga ncnonHenus 1;

W « ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

i no Metoay CeHa3MMUPa;

* UCM. 2 - ropsiyee LUMHKOBaHMe NorpyxeHnem
nocne U3roToBneHus;

« ucn. 3 - HepxaBetoLas ctanb AlSI 304;
- ucn. 6 - HepxaBetowas ctanb AlSI 316L.

HasHaueHue
« coeinHeHne kabesnbHbIX JTIOTKOB Mexay cobol u
KperneHune IOTKOB K MOHTaXXHbIM akceccyapam.

T

O603HayeHne M K, Mmm D, MM H, MM Koa, ucn. 1 Kog, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Koa, ucn. 6
M5 8 11,09 5 CM100500 CM100500HDZ CM100500INOX CM100500INOX316L
Mé 10 124 6 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
M8 13 16,8 8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
M10 16 19,95 10 CM101000 CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
M12 18 24,24 12 CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L

lanka wecturpaHHas DIN 934

d HasHaueHue
= ﬁ( + coeAnHEHNEe MOHTaXHbIX akceccyapoB
@y Mexay cobow 1 kpenneHue KabenbHbIX TOTKOB
o ' K MOHTaXHbIM akceccyapam.

& 1. XapaKTepucTukun
g S H « KJlacc NpoYHocTn 5 ana ucnonHeHus 1;
« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas
no mMetoay CeHA3MMuUpa;
* UCM. 2 — ropsiyee LIMHKOBaHWe NMorpyxeHnem
nocne U3roToBNeHNs;

- ucn. 3 - HepxaBetowwas ctanb AlSI 304;
 ucn. 6 - Hepxaeetolas ctanb AlSI 316L.

O603HaueHue d S, MM Bbicota H, MM Kop, ncn. 1 Koga, ucn. 2 Koa, ucn. 3 Koga, ucn. 6
M6 10 52 CM110600 CM110600HDZ CM110600INOX CM110600INOX316L
M8 13 68 CM110800 CM110800HDZ CM110800INOX CM110800INOX316L
M10 16 84 CM111000 CM111000HDZ CM111000INOX CM111000INOX316L
M12 18 10,8 CM111200 CM111200HDZ CMT111200INOX CMT111200INOX316L
M16 24 123 CM111600 - - CM111600INOX316L

lanka caMokoHTpsiasncs DIN 985

S HasHaueHue

« coeiHeHNe MOHTaXKHbIX akCeccyapoB Mexay
ﬁ cobom 1 kpenneHne KabesnbHbIX TOTKOB K
J (@R MOHTaXXHbIM akceccyapam.
w XapakTepuctuku

« Knacc NpoYyHocT 5 anga ucnonHexusa 1;
- ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHasMMUpa;
- ucn. 6 - HepxaBetowas ctanb AlSI 316L.

O6o3HaueHue D S, MM BbicoTa H, MM Koa, ncn. 1 Koa, ucn. 6
Mé 10 6 CM250600 CM250600INOX316L
M8 13 8 CM250800 -
M10 16 10 CM251000 -
M12 18 12 CM251200 -

2710



CoegunHuTenbHada ramka DIN 6334

O603HaueHune dxL S, MM Kog, ucn. 1

www.dke.ru

HasHaueHne

« coeanHeHne pe3bboBbIX WNUIeK Mexay cobou.
XapakTepucTuku

« KJlacc NpoYHocTM 5 ana ucnonHeHus 1;

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHA3MMMPa;

- ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlS| 304.

Koa, ucn. 3

M6x25 10 CM210625

CM210625INOX

M8x25 13 CM210825

CM210825INOX

M10x30 17 CM211030

CM211030INOX

M12x40 19 CM211240

CM211240INOX

lanka 3aknagHag

N>

O6o3HaueHue A

HasHaueHue

« KpensieHne MOHTaXXHbIX akceccyapoB

B 9N1IEKTPOTEXHUYECKUX LIKadax;

+ yCTaHaBNMBaeTCA B CTaHAapTHYI0 nepdopaLuuio.
XapakTepucTukun

- klacc npoyHocT 5 anga ucnonHenus 1;

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHasumupa.

Koa, ucn. 1

M6

CM230600

M8

CM230800

larka MOHTaXkKHasda

= .y

O6o3HayeHve M H, MM

HasHaueHue

* MOHTaX TPYBHbIX XOMYTOB U MPOYMX
MOHTaXHbIX akceccyapoB B C-06pa3HbIn
npocduns BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
BPD-41wu B koHconu BBP-41 coBMecTHO co
LINWIBbKOWN.

XapakTepucTuku

+ Knacc npoyHocTn 5 anga ucnonHexus 1;

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no Metogy CeHasumumpa.

Kop, ncn. 1

M8 21

CM340800

M10 21

CM341000

M12 21

CM341200

[anKka MOHTa)XXHas co LLUMUbKOW

)

O6o03HaueHne M H, Mm Nh, MM

HasHaueHue

* MOHTaX TPYBHbIX XOMYTOB 1 MPOYUX
MOHTaXHbIX akceccyapoB B C-06pa3sHbIn
npocuns BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
BPD-41wu B koHconn BBP-41.
XapaKTepucTuku

* Kfacc NpoyHocTM 5 ana ucnonHexus 1;

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no Metogy CeHasnmupa.

Koa, ncn. 1

M8 50 13

CM350840

M8 70 33

CM350860

M10 50 n

CM351040

M10 70 31

CM351060

271



[=DKC

larka gnsa nogeelnBaHusg npoduns

18 A
2d HasHaueHune
— * KpenneHue koHconen Kk C-obpasHoMy npodusio,
rnofBecam 1 TpaBepcaM Ha ocHoBe C-o6pa3Horo
npoduna Tunopasmepos 21x41 n 41x41 mMm.
XapaKkTepucTuku
I { D) + Knace npoyHocTn 5 ana ucnonHexus 1;
N + ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
rno Metogy CeHa3MMUpa;
* Ucn. 2 - ropsivyee LUMHKOBaHWE NorpyXeHnem
rnocre U3roToBneHus;
« ucn. 3 - Hepxagetowwas ctanb AlS| 304;
* ucn. 6 - HepxaBelowas ctanb AlS| 316L.
0O603HaueHune d A, MM Kog, ucn. 1 Koa, ucn. 2 Koa, ncn. 3 Koa, ucn. 6
Mé 6,05 CM140600 CM140600HDZ - CM140600INOX316L
M8 6,15 CM140800 CM140800HDZ - CM140800INOX316L
M10 8,07 CM141000 CM141000HDZ CM141000INOX CM141000INOX316L
M12 1,96 CM141200 - - -
lanka ¢ npy>XrMHoWM g nogeeLlLMBanus npoduns
7d 18 L HasHaueHue
A - KpenneHune KoHconen K C-obpasHoMy npodunio,
1 nofsecam W TpaBepcaM Ha ocHoBe C-o6pa3Horo
npodwuns. Manka ¢ 06bIYHOM NPYXXMHOWN
npuMeHsieTcs ¢ npodunemM TMnopasmepa
- ‘ N 21x41 MM, ranka ¢ yasIMHeHHOWN MPyXXUHOW —
<« U ¢ npocunem 41x41 mMm.
\\ \ XapakTepucTuku
- Knacc npoyHocTn 5 ana ucnonHexusa 1;
« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas
— no Metoay CeHA3MMUPa;
- ucn. 6 - HepxagetoLas ctanb AlSI 316L.
MpyxuHa O603HaueHue d A, MM L, MM Kopg, ucn. 1 Kog, ucn. 6
Mé 55 255 CM150600 -
M8 75 27,5 CM150800 -
O6bluHas
M10 838 288 CM151000 -
M12 15 315 CM151200 -
Mé 55 455 CM160600 CM160600INOX316L
M8 75 475 CM160800 CM160800INOX316L
YonuHeHHas
M10 838 48,8 CM161000 CM161000INOX316L
M12 15 515 CM161200 -
LLlan6a c y3kumun nonsmm DIN 125
D1 S HasHaueHue
2 L + coelHEeHNe MOHTaXHbIX 3N1IEMEHTOB Mexay
cobon.
XapakTepucTukun
« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHA3MMUpa;
* Ucn. 2 - ropsiyee LMHKOBaHWE NorpyxXeHnem
L nocne U3roToBNeHUs;
« ucn. 6 - HepxaBetowas cTanb AlSI 316L.
Ocob6eHHocTH
* y3Kkue nons.
0O603HaueHne d2, mm D1, MM S, MM Koa, ncn. 1 Kop, ucn. 2 Koa, ucn. 6
M4 45 9 08 CM240400 - -
M5 55 10 10 CM240500 - -
Mé 6,6 12 16 CM240600 CM240600HDZ CM240600INOX316L
M8 9,0 16 16 CM240800 CM240800HDZ CM240800INOX316L
M10 1,0 20 2,0 CM241000 CM241000HDZ CM241000INOX316L
M12 136 24 25 CM241200 CM241200HDZ CM241200INOX316L
M14 15,6 28 25 CM241400 - -
M16 17,5 30 30 CM241600 - CM241600INOX316L

2712



www.dke.ru

LLlan6a ky3oBHas DIN 9021

D1 S
d2
- HasHaueHue
» coefiHeHNEe MOHTaXHbIX A/IEMEHTOB Mexay
cobo.
XapakTepucTukun
11 * ven. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
‘ no Metoay CeHA3MMUPa;
‘ * uUcn. 2 - ropsiyee LMHKOBaHWE MorpyXeHnem
L nocne U3roToBeHNS;
- ucn. 3 - HepxasetoLwas ctanb AlS| 304;
« ucn. 6 - HepxxaBetoLas ctanb AlSI 316L.
Oco6eHHoCTH
* LWUMpPOKMe nons.
O603HaueHne d2, mm D1, Mm S, MM Kop, ncn. 1 Koa, ucn. 2 Koa, ucn. 3 Kog, ucn. 6
M4 45 12 10 CM120400 - - -
M5 55 15 12 CM120500 - - -
Mé 6,6 18 16 CM120600 CM120600HDZ CM120600INOX CM120600INOX316L
M8 9.0 24 2,0 CM120800 CM120800HDZ CM120800INOX CM120800INOX316L
M10 1,0 30 25 CM121000 CM121000HDZ CM121000INOX CM121000INOX316L
M12 13,5 37 30 CM121200 CM121200HDZ CM121200INOX CM121200INOX316L
M14 15,5 44 30 CM121400 - - -
M16 175 50 30 CM121600 - - -

LLlan6a-rpoeep DIN 127

HasHaueHue

%«
“ + NpefoTBpaLleHre CaMOMpPOU3BOSIbHOMO

pasBUHYMBaHMSA NPU COEANHEHUN MOHTaXHbIX
3/1eMEeHTOB Mexay coboi.

XapaKkTepucTuku

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

b no Metoay CeHa3MMUNPa;

« UCM. 2 - ropsyee LMHKOBaHWE NOrpyXXeHNeM
rnocre U3roToBneHus;

- ucn. 3 - Hepxagetolwas ctanb AlSI 304;

- ucn. 6 - Hepxaaetowwas ctanb AlSI 316L.

N

0O603HaueHne d, Mm b, MM S, MM Kop, ucn. 1 Koa, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Koa, ucn. 6
Mé 6,1 16 12 CM130600 CM130600HDZ CM130600INOX CM130600INOX316L
M8 82 20 16 CM130800 CM130800HDZ CM130800INOX CM130800INOX316L
M10 10,2 25 2,0 CM131000 CM131000HDZ CM131000INOX CM131000INOX316L
M12 12,2 35 25 CM131200 CM131200HDZ CM131200INOX CM131200INOX316L

LLlan6a ctonopHas DIN 6798A

D2 S HasHaueHue
d\ * NpefoTBpaLleHMe CaMOMpPON3BOJSIbHOMO
pasBUHYMBAHMWS NPU COEANHEHNN NECTHUYHbBIX
| % JIOTKOB Mexay cobomn.
XapakTepucTukun
\ * ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metogy CeHA3MMUpa;
* Ucn. 2 - ropsiyee LMHKOBaHWE MorpyxeHnem
rnocrne U3roToBNeHUS;
 ucn. 3 - Hepxagetolas ctanb AlSI 304;
« ucn. 6 - HepxaBetoLas ctanb AlSI 316L.
O6o03HaueHne d, MM D2, Mm S, MM Koa, ncn. 1 Koa, ucn. 2 Kopa, ucn. 3 Koa, ucn. 6
Mé 64 1,0 14 CM220600 CM220600HDZ CM220600INOX CM220600INOX316L
M8 84 15,0 18 CM220800 - CM220800INOX CM220800INOX316L
M10 105 18,0 18 CM221000 - CM221000INOX CM221000INOX316L
M12 12,5 20,0 18 CM221200 CM221200HDZ CM221200INOX CM221200INOX316L

2713



[=DKC

YnnoTHUTenbHasa wanba

-
S5

HasHaueHue

+ nossonsieT 4obUTbCA AONONHUTENIbHOMN
cTeneHu 3awmnTbl IP 44 B MecTax coeuHeHUsA
HenepdOopNPOBaHHbBIX TOTKOB C KOHCOJAMMU.
XapaKkTepucTuku

« ucn. 6 - HepxaBetowwas ctanb AlS| 316L,

D2 d ynaoTHUTeNIbHas YacTb EPDM.
0O603HaueHue d, MM D2, MM S, MM Koa, ncn.é
M6 9 20 31 CM133620INOX316L
M10 12 25 31 CM133100INOX316L

2714



AHKepbl, grobenu

AHkep-Lypyn ans 6eToHa ¢ BHyTpeHHen pe3bbon

www.dke.ru

HasHaueHue

+ BbICTPOE KperyieHne TsKEeTOBECHbIX
KOHCTPYKLMI K 6E€TOHY, MPUPOLHOMY KaMHI0.

r

A

e vereee)

oolele s 27

- 4 Ocob6eHHoCTH

+ YHUBEpPCabHbI B UCMONb30BaHUY;

+ 3KOHOMMUYHbIN 1 BbICTPbIN MOHTaX;

* MOAXOAUT AN aPMUPOBAHHOIO U
HeapMUpPOBaHHOMO 6eToHa C TpelumMHaMn 1 6es;

! * BbICOKMe [OMYyCTUMbIe Harpy3kuy Kak B 30He

@ BHYTpeHHen Fny6uHa oTBepcTUA

@ ceepnadO, MM  [nuHa L, MM

MuHuManbHoe paccTosiHue, MM

CXKaTus, Tak U B 30HE pacTsaXKeHUs.

Harpy3aka Ha BbipbIB ans

pe3b6bl B oCHoBaHuu hO, MM MeXay aHKepamu oT Kpasi 6eToHa C 20/25, kH Koa
M8 L+10 6 35 45 45 12 CM570635
M10 L+10 6 55 45 45 12 CM570655
AHkep-wypyn ans 6eTtoHa ¢ uunmHgpuyeckom ronoekor, TORX
< PR R HasHaueHune
‘i‘:‘ ) ‘tﬁx 4 : A“’ s < . : . ° . . 6bICTpoe KpenneHune TaXxesiloBeCHbIX

KOHCTPYKLMI K 6€TOHY, MPUPOLHOMY KaMHIO.
4 Ocob6eHHoCTU
+ YHVBEpPCasbHbIN B UCMOSb30BaHUM;

ng{
Ps

* 9KOHOMWYHbBIV 1 BbICTPbLIN MOHTAX;

* noaxoaunT and apMMpoBaHHOIo 1
HeapMnpoBaHHOIo 6eToHa ¢ TpewmnHaMm n 6es;
* BbICOKMe [0MYyCTUMble Harpyskuy Kak B 30He

CXKaTus, Tak U B 30He pacTsaXXeHUS.

Iny6uHa otBepcTus

MwuHuManbHoe paccTtosiHue, MM

Harpyska Ha BbipbIB An1si

MoHTaXxHoe rHesgo 8 oCHOBaHMM hO, MM @ ceepnadO, MM [nuHa L, MM MeXay aHKepai ot kpas 6eToHa C 20/25, kH Kon
T30 L+10-tfix 6 35 45 45 12 CM580635
T30 L+10-tfix 6 55 45 45 12 CM580655

AHkep-Lypyn ans 6eToHa ¢ NOTanHOM rofIoBKOM
HasHaueHune
. M <A T + BbICTPOE KPEernsIeHNE THKENOBECHbIX
e | ¢ - P e KOHCTPYKLUMIA K 6ETOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO.
e e LS e T OcobeHHOCTH

. yHMBepcaanbM B UCMONIb30BaHNU;

* SKOHOMWYHbBIV 1 6bICprIl7I MOHTaMX;

* MOAXOAUT AN aPMUPOBAHHOIO U
HeapMUpPOBaHHOMO 6eToHa C TpelumMHaMn 1 6es;
+ BbICOKME [JOMYCTUMbIE Harpy3ku kak B 30He

{ CXKaTus, Tak U B 30HE pacTsaXKeHUs.

Iny6uHa oTBepcTus

MwuHuManbHoe paccTosiHue, MM

Harpy3aka Ha BbIpbIB Anst
MoHTaxHoe rHesgo 8 0CHOBaHMM hO, MM @ ceepnadO, MM [nuHa L, MM MeXay aHKepai oT kpas 6eToHa C 20/25, kH Kon
T45 L+10-tfix 8 60 50 50 24 CM590860

2715



[=DKC

CranbHowm 3abMBHOM aHKep

HasHaueHue
m * KpeneHue TAKeN0BEeCHbIX KOHCTPYKLNUIA

K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOSHOTEIOMY

_ Knprnmyy.

b r ¢ a XapakTepucTuku

- « ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHA3MMUpPa;

| * Ucn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWE NorpyxXeHnem
rnocre U3roToBNeHUs;
- ucn. 6 - HepxaetoLlas ctanb AlSI 316L.
Ocob6eHHoCTU
* 9KOHOMWYHbBIV U BbICTPbLIN MOHTAX;
+ HebosnbLas rybuHa BbICBEP/IMBAEMOro
oTBEepCTUS;
« KpenseHne MoxeT 6bITb ocnabneHo B noboe
Bpems;
« AN yao6cTBa MOHTaXxa UCMNosb3yeTcs
MHCTPYMEHT Ansi 3abMBaHWsa aHKepPOB
(kog: CMTO0002).

2 OnuHa 2 rny6uHa rnyéuHa MomMeHT MwuHUManbHoe paccTosiHue, MM Haii:pii'(a .
pe3bbbl  aHKepa cBepna BHYTPEH. 6ypeHuns  3aTsXKW, 6e$OHaM Kog, ucn. 1 Kog, ucn. 2 Kop, ucn. 6
a m, MM b, Mm pe3bbbl I, MM h, MM HM MeXay aHKepaMu oT Kpas C 20/25, KH*
Mé 25 8 15 27 4 48 48 10,3 CM400625 -
M8 30 10 135 32 8 64 64 n7 CM400830 CM400830HDZ CM400830INOX316L
M10 40 12 16 42 15 80 80 12,8 CM401040 CM401040HDZ CMA401040INOX316L
M12 50 15 21 53 35 96 96 227 CM401250 - CM401250INOX316L
M16 65 20 26 68 60 128 128 26,87 CM401665 -
JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHKep
HasHaueHue
« KpenneHue nerkmx KOHCTPYKLMIN K 6eTOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOMHOTENOMY KUPMNnYy.
OcobeHHoCTH
* He TpebyeT 3HaUNTENbHBIX YCUNUN
npu 3abusBaHuu;
* MoAXOoAUT AJ1S CXKaToM 30HbI 6ETOHa;
* BbICOKME JOMYCTUMble Harpy3ku Kak B 30He
CXaTus, Tak U B 30HE PacTXKEHUS.
@ peabbhi a OnvHa @ caepna b, M Iny6uHa MwuHuManbHoe paccTtosiHue, MM Harpy3ka Ha BbIpbIB Kon
aHkepa |, MM ! 6ypeHus h, MM MeXay aHKepaMu oT Kpas Ans 6etoHa C 20/25, kH
M4 16 5 20 32 32 20 CM410416
M5 21 65 25 40 40 25 CM410421
M6 24 8 28 48 48 37 CM410625
M8 31 10 35 64 64 52 CM410831
M10 34 12 39 80 80 82 CM411034
M12 M 15 46 96 96 12,0 CM411241
M14 43 20 50 12 12 16,3 CM411443
M16 45 22 52 128 128 20,6 CM411645

2716



www.dke.ru

CTaHpapTHbIV aHKep

- . HasHaueHue
* KpenseHue TAXeNOoBeCHbIX KOHCTPYKLMI
K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENIoOMY

KMprnyy.
bi @ E@%DZE k XapakTepucTuku

AN
o

;.
= « ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
o i no Metoay CeHasumupa.
1 J ‘ OcobeHHOCTU
T2 h d * YHMBEpPCasbHbIN B UCMONIb30BaHUY;
* BO3MOXHOCTb MHOIMOKPaTHOro AeMOHTaxa;
* NflacTMaccoBas 3arnyLuka salwmwaet
OT 3arpsis3HeHNs 6ypoBOW MblIbLO.
MuHUManbHoe paccTosiHue, MM ﬂOﬂyCTMMbIe Harpysii ana
@ pe3bbbl OnuHa @ cBepna I:I.nm!a Fny6uHa MoMeHT P s 6eToma C 20/25, kH Ko, nen. 1
a aHKepa m, MM b, MM runb3bl i, MM 6ypeHus h, MM 3aTaxku, Hm MeXay aHKepaMu oT Kpas
Ha BbIpbIB* cpes
Mé 48 10 40 55 10 48 48 10,7 12,80 CM420645
M8 54 12 45 60 25 64 64 15,3 18,40 CM420850
M10 64 15 52 67 45 80 80 20,6 21,20 CM421060
M12 80 18 65 80 75 96 96 26,0 39,20 CM421274
CTaHpapTHbIM aHKep ¢ 601TOM
| ) Ha3zHaueHue
m * KpenneHune TSHXKeNoBeCHbIX KOHCTPYKLNN
K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENIOMY
KMpnmuy.
— XapakTepucTuku
bi a L B G G k + ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
rno Metogy CeHasuMupa.
) Ocob6eHHoCcTH
! * B KOMI/eKTe ¢ 60NTOM;
h dL * YHVMBepCcasibHbI B UCMONb30BaHUY;
* BO3MOXHOCTb MHOIOKPaTHOIro IeMOHTaxa;
* NlacTMaccoBas 3arfyLuKa 3almuaeT
OT 3arpsisHeHNs 6YPOBOW MblSblO.
@ pesbbbl AnvHa @ caepna ﬂﬂVIHa‘ rny6uHa Makc. TonwuHa MomMeHT MUHMMaNbHOE PACcCTORHME, MM fonycTuMble Harpysku ans
A aHkepa |, b. M rMnb3bli, 6GYPEHUs]  3aKPEMIEHHOro  3aTsHKKM, 6eToHa C 20/25, kH Koa, ucn. 1
MM ’ MM h, MM MaTepuana d, MM HMm MeXay aHKepamu oT Kpas Ha BbIpbIB* cpes
Mé 55 10 40 55 5 10 48 48 10,7 12,80 CM430645
M8 60 12 45 60 10 25 64 64 15,3 18,40 CM430850
M10 80 15 52 67 20 45 80 80 20,6 21,20 CM431060
M12 90 18 65 80 25 75 96 96 26,0 39,20 CM431274

* [laHbl 3HaYeHMa Ana cTaTUyeckmx Harpysok

2717



[=DKC

CTaHpapTHbIM aHKep CO LNUbKOM

HasHaueHne

* KperieHue TAXeNOBECHbIX KOHCTPYKLMI
K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOSIHOTEeNOMY

KnMpnnyy.
XapakTepucTukm

« ncn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no metoay CeHasummpa.

OcobeHHocTH

+ B KOMIIEKTE CO LWMUSIbKOM 1 Fankowm;
* YHVUBepCasbHbI B UCMONb30BaHUY;

* BO3MOXXHOCTb MHOIOKpaTHOro AeMoHTaxa;

+ MflacTMaccoBas 3arfyluka sawmiaeT
OT 3arpsis3HeHMs 6ypoBOW Mbinbio.

@ pess6bi AnuHa @ ceepna OnuHa rny6uHa Make. TonwmHa MoMeHT MUHUManbHOE paccTosiHUE, MM HonycTuMble Harpysku ans
. aHkepa |, b. rMnb3bli, 6GYpeHWUsl  3aKPenieHHoro  3aTsHKKW, 6eToHa C 20/25, kH Koa, ucn. 1
MM ’ MM h, MM MaTtepuana d, MM HMm MexXay aHkepamu OT kpas Ha BbIpblB* cpes
Mé 60 10 40 55 5 6 48 48 10,7 12,80 CM440645
M8 70 12 45 60 10 15 64 64 153 18,40 CM440850
M10 90 15 52 67 20 30 80 80 20,6 21,20 CM441060
M12 110 18 65 80 25 50 96 96 26,0 39,20 CM441274
YcuneHHbIn aHkep
HasHaueHune
! * KpensneHue TAKeNOoBEeCHbIX KOHCTPYKLMNA
m K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOSTHOTEIOMY
KMpnunyy.
XapakTepuCTUKU
T/ « ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
bl ay = (< < k
v no Metoay CeHpasumupa.
OcobeHHoCTH
i * pacnopHble A3bI4YKW NpefoTepaLlaoT
—— ‘ rnpoBopaynBaHme Npu MOHTaxe;
h ,d * BO3MOXHOCTb MHOIOKPaTHOIro A&eMOHTaxa;
+ MNacTtMaccoBas 3arfyllka 3aluiiaeT
OT 3arpsi3HeHNs 6ypOBOW MblIbIO.
@ pe3bbbl OnuHa @ ceepna OnuHa Iny6unHa MuHuManbHoe pacctosHue, MM [lonycTuMble Harpysku ans 6etoHa C 20/25, kH K 1
. oA, ucn.
a aHkepa m, MM b, MM FUnb3bl I, MM 6ypeHus h, MM mexpay aHkepamm oT Kpasi Ha BbIpbIB* cpes A
M6 40 12 30 45 48 48 10,2 12,80 CM450645
M8 47 14 35 50 64 64 134 18,40 CM450850
M10 55 16 43 58 80 80 24,6 21,20 CM451065
M12 70 20 55 70 96 96 28,73 39,20 CM451275

* [laHbl 3HaYeHUsa AN cTaTUYecKmx Harpysok

27.18



YcuneHHbIn aHkep ¢ 601TOM

www.dke.ru

HasHaueHue

* KpenneHue TSKeNOoBeCHbIX KOHCTPYKLMIA K
6€eTOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOMHOTEIOMY
Knpnmyy.

XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHasumupa.

Ocob6eHHoCTU

« B KOMMeKTe ¢ 60NTOM;

+ pacropHble A3bl4KM NpeaoTBpaLLaloT
npoBopayYnBaHue Npu MOHTaxe;

+ BOBMOXXHOCTb MHOIOKPaTHOIO AeMOHTaxa;
« My1acTMaccoBas 3aryluka 3almiiaeT

OT 3arpsis3HeHMsa 6ypoBOW MbiNbio.

AnvHa FmyéuHa  Makc. TonwmHa MomeHT MUHMMANBHOE PACCTOSHME. MM [AonycTuMble Harpysku
@ pe:bﬁb' aHkepa |, 2 ;B::Ina mnﬂg:r:amm 6ypeHMs  3aKpPeMnneHHOro  3aTsXKM, P ’ Ans 6etoHa C 20/25, kH Koa, ucn. 1
MM ! ! h, MM MaTepuana d, MM Hm MedxXny aHkepamu oT Kpas Ha BbIPbIB* cpes
Mé 55 12 30 45 5 10 48 48 10,2 12,80 CM460645
M8 60 14 35 50 10 25 64 64 13,4 18,40 CM460850
M10 80 16 43 58 20 45 80 80 24,6 2120 CM461065
M12 90 20 55 70 25 75 96 96 28,73 39,20 CM461275
YcuneHHbI aHKep CO LUMUbKON
HasHaueHue

* KpersieHne TAKeTOBECHbIX KOHCTPYKLIMIA K
6eTOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOMHOTEIOMY
KMpnunuy.

XapaKkTepucTuku

+ ucn. 1- cTanb, OLMHKOBaHHas

no Metogy CeHasnmmpa.

Oco6eHHOoCTH

* B KOMIIEKTEe CO LWMUBbKOW U Fankowu;

* pacrnopHble A3blYKM NpeaoTBpaLLatoT
NpoBopaYnBaHve Npu MOHTaxe;

+ BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOIO IeMOHTaXa;
+ NflacTMaccoBas 3arfyluka saluiaeT

OT 3arpsisHeHUs 6ypoBOW Mbibto.

FnyéuHa  Makc. TonwmHa  MoMeHT OonycTuMsle Harpysku
@ peasbel Anuna @ ceepna .El,nmfa 6y§e|-wm 3aernne::|oro 3aTAKKM, MUHUMansHo paccToRKMe, MM Ans GyeTOHa C 20/22- kKH  Kop, nen. 1
a aHkepa |, MM b, MM rUnb3bl i, MM h. MM MaTepuana d, MM Hu MeXay aHKepaMu oT Kpas Ha BbIpbIB® cpes
Mé 60 12 30 45 10 5 48 48 10,2 12,80 CM470645
M8 70 14 35 50 15 15 64 64 13,4 18,40 CM470850
M10 90 16 43 58 15 30 80 80 24,6 21,20 CM471065
M12 100 20 55 70 20 50 96 96 28,73 39,20 CM471275

* [laHbl 3HaYeHMsa Ansg cTaTUYecKmx Harpysok

2719



[=DKC

YcuneHHbIN KNMHOBOW aHKep

HasHaueHune

* KpenneHue TAKeNoBeCHbIX KOHCTPYKLMIA K
6€eTOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOMTHOTEIOMY
KMprmyy.

XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHAsMMuUpa;

« kof, ucn. 6 - Hepxasetowas ctanb AlSI 316L.
OcobeHHOCTH

+ B KOMI/IEKTe C ravkon n wanbowm;

*+ He TpebyeT TOUHOW FMy6UHbI CBeprieHNs

N OYMCTKU OTBEPCTUS;

* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.

[onycTuMbie
@ pe3bbbl Anvna @ ceepna Tny6una Make. TonumHa Moment MuHUManbHoe paccTosiHUe, MM Harpy3sku ans 6eToHa
a aHkepa |, b, MM 6ypeHus 3aKpernsieHHoro 3aTAXKK, MeXay aHKepaMM ot kpas C 20/25, kH Kog, ncn. 1 Kog, ucn. 6
MM h, MM MaTepuana d, MM Hm
Ha BbIpbIB* cpes
Mé 45 [ Y| 10 10 48 48 47 5,60 CM480645 -
Mé 55 6 41 20 10 48 48 74 5,60 CM480655 -
M8 50 8 48 10 20 64 64 72 11,20 CM480850 CM480850INOX316L
M8 53 8 48 10 20 64 64 78 11,20 CM480853 -
M8 65 8 48 25 20 64 64 1,0 11,20 CM480865 -
M10 60 10 48 10 45 80 80 13 18,40 CM481060 -
M10 75 10 60 25 45 80 80 14,8 18,40 CM481075 -
M10 80 10 65 30 45 80 80 15,0 18,40 - CM481080INOX316L
M10 100 10 72 40 45 80 80 16,1 18,40 CM481001
M10 10 10 82 42 45 80 80 174 18,40 CM481011 CM481011INOX316L
M10 132 10 104 44 45 80 80 178 18,40 - CM481013INOX316L
M10 155 10 45 80 80 18,5 18,40 - CM481015INOX316L
M12 75 12 72 10 65 96 96 19 26,60 CM481275 -
M12 100 12 72 40 65 96 96 22,9 26,60 CM481201 CM481201INOX316L
M16 125 16 1 45 120 128 128 28 43220 CM481612 -
CKknagHoW NpY>XMHHbIM aHKep CO LUMWbKON
f d
|<—> HasHaueHne
 — « KpenneHue K runcokapTtoHy, ACIN 1 nogo6HbiM
TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLIUAM.
XapakTepucTuku
« uecn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
b | al—] O no Metoay CeHasumupa.
Ocob6eHHoCTU
« He TpebyeT TOUHOW rNy6uHbI CBEPNeHNUs
1 OUYNCTKM OTBEPCTUS;
— + BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.
|

Makc. TonwmHa

@ pe3bbbl a AnuHa |, MM @ csepna b, MM MuH. rny6uHa nycTor f, MM sakpenneHys d, MM Harpyska Ha BbipbiB, KH Koa, ucn. 1
M3 95 10 25 60 04 CM500310
M3 95 12 28 57 04 CM500312
M4 95 14 32 53 04 CM500414

* [laHbl 3HaYeHUsa AN cTaTUYecKmx Harpysok

27.20



CknagHoM NPY>XMHHbBIN aHKep C KOMbLIOM

www.dke.ru

HasHaueHue

- KpenneHue Kk runcokapToHy, [ACIM n nogo6bHbIM
TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMSAM.
XapakTepucTuku

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

OcobeHHoCTU

+ He TpebyeT TOUHOM rNy6UHbI CBEpPeHns

1N OYNCTKMN OTBEPCTUS;

+ BbICOKas CKOPOCTb MOHTaXa.

Makc. TonwmHa

@ pe3bbbl a AOnuHa |, MM @ cBepna b, MM MuH. rny6uHa nycTor f, MM sakpenneHus d, Mm Harpy3ka Ha BbipbIB, KH Koa, ucn. 1
M3 65 10 25 35 04 CM510310
M3 65 12 28 33 04 CM510312
M4 65 14 32 31 05 CM510414
CknagHou Npy>XXUHHbLIN aHKep C KPIOKOM
f d HasHaueHue
+ KpenneHune K rmncokapToHy,
— OCT 1 nofo6HbIM TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMAM.
XapakTepucTukun
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
[ no Metogy CeHasumupa.
blaim o OcobeHHOCTHU
+ He TpebyeT TOUHOM ry6UHbI CBeprieHns
M OUMCTKM OTBEPCTUS;
* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.
—
|

@ pe3bbbl a AnvHa |, MM @ cBepna b, MM

Makc. TonwmHa

MuH. rny6uHa nycror f, MM
3akpenneHus d, Mm

Harpyska Ha BbipbIB, KH Koa, ucn. 1

M4 65 14

CklagHoM NpY>XXMHHbIN aHKep C BUHTOM

32 31 05 CM520414

HasHaueHue
| - KpenneHwue k runcokaptoHy, ICIN n nogobHbIM
TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMSIM.
XapaKTepucTukmn
« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas
no metoay CeHasumumpa.
OcobeHHocTn
* He TpebyeT TOUHON rNy6UHbI CBEPIIEHUS
N OYNCTKMN OTBEPCTUS;
[ * BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.

Makc. TonwmHa

@ pe3bbbl a AnvHa |, MM @ ceepna b, MM MuH. rny6uHa nycToT f, MM sakpenneHms d, MM Harpyska Ha BbipbiB, KH Koa, ucn. 1
M3 75 12 25 45 04 CM530310
M4 75 14 32 40 05 CM530414

27.21



[=DKC

CklaiHOM aHKep CO LUMUbKON

@ pe3bbbl a OnuHa |, MM

"

Makc. TonwmHa

@ cBepna b, MM
3akpenneHus d, MM

MuH. rny6uHa nyctort f, MM

HasHaueHue

* KpenneHue K rmncokapToHy,

[OCT 1 nofo6HbIM TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMAM.
XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTasb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHasnmupa.

OcobeHHocTH

*+ He TpebyeT TOUHOW FNy6UHbI CBepsieHNs

1N OYUCTKN OTBEPCTUS;

* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.

Harpy3ka Ha BbipbiB, KH Kog, ucn. 1

Mé 100

CknagHoOM aHKep C KPIOKOM

16 69 31

Makc. TonwmHa

0,72 CMb540616

HasHaueHne

+ KpensieHne K rmrncokapToHy,

AOCT 1 nofo6HbIM TOHKOCTEHHbBIM KOHCTPYKLMSAIM.
XapakTepucTukun

« mcn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa.

Ocob6eHHoCTU

+ He TpebyeT TOYHOW rMy6UHbI CBeprieHns

N OYNCTKMN OTBEPCTUS;

+ BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.

@ pe3bbbl a OnuHa |, MM @ cBepna b, MM MuH. rny6una nyctot f, MM saKpennenus d, Mm Harpy3ka Ha BbipbiB, KH Kog, ucn. 1
Mé 100 16 69 31 0,72 CM550616
AHKep-KJ/IMH NOTOSIOYHbIN
JQ _ HasHaueHne
* KpenseHue nerkux KOHCTPYKLMUIN K 6eTOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO 1 NMOSTHOTESIOMY KUPMnyy.
( = ) XapakTepucTUKun
« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
no metoay CeHasumumpa.
Oco6eHHoCcTH
* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;
* MOHTaXX HECbEMHbIN.
Pasmep, @ cseTna, Fny6uHa, Fny6uHa MuHUManbHoe paccTosiHue, MM [onycTuMble Harpysku ans 6etoHa C 20/25, kH Kog, uen. 1
MM MM 6ypeHuns, MM aHKepOBKM, MM "’ :
MeXAy aHKepaMu oT Kpas Ha BbIpbIB cpes
6x35 6 45 32 200 100 200 100 CM490635
6x65 6 75 32 200 100 200 100 CM490665

27.22



www.dke.ru

MeTtannuueckmnn grobenb ona NycToTenblX KOHCTPYKLUUM

d
‘<—> HasHaueHue

* KpenneHue K rmncokapToHy,

OCT 1 nofo6HbIM TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMAM.

XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

b H a no Metogy CeHasumupa.

OcobeHHOCTU

* BbICOKasi MPOYHOCTb KpenieHus JocTUraeTcs 3a

cyeT HafleXXHOro KOHTaKTa OMOPHbIX 3/1IEMEHTOB

C 3ajHel MOBEPXHOCTbIO MaHenu;

« 6opTUK Arobens 3awuLaeT ero

: | OT NpoBasiMBaHNA B OTBEpPCTUE;

+ OCTpble 3y6Libl, pacnonoxeHHble

Ha cTonopHoM 6opTunKke, NpefoTBpaLlaloT

npoBopaunBaHue abdens.

O6o3HaueHme a Mnnmal, mm @ caepna b, Mm TonwmHa NAUTbl ANs 3aKpenneHus Harpy3ka Ha BbipbiB, KH Ko, nen. 1
A6ens d, MM rUNCOKapTOH, 13 MM
M4x20 28 7 0-4 0,1 CM560420
M4x32 4 7 3-9 0,1 CM560432
M4x38 47 7 8-15 0,1 CM560438
M4x45 54 7 16-21 01 CM560445
M4x59 67 7 24-34 01 CM560459
M5x52 60 9 9-21 0,2 CM560552
M5x65 74 9 24-32 0,2 CMb560565
Méx52 60 10 9-21 0,2 CMb560652
Méx65 74 10 24-32 02 CM560665
Camopes ¢ grodenem C
HasHaueHne

+ KperneHue Nerknux KOHCTPYKLUMI K 6eTOoHY,

NPUPOLHOMY KaMHIO U MOSTHOTESIOMY KMPTnYYy.
XapakTepucTukun
« ucn. 1 - cTanb, OLUMHKOBaHHas
———-
 EE=E m]ﬂ no MeTogy CeHaanMupa.

Oco6eHHoCTH
+ BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;

E * KpbILLKa 3aKpblBaeT WAANKY caMopesa.
¥
Ny
v
Pa3Mepbl caMopesa, MM OnuHa plo6ens, MM @ pobens [ @ ceepna, MM Tun po6ens Kopg, ucn. 1
4x35 35 6 cé CM06520

Camopes c grobenem V

_D
laf HasHaueHne
b<id * KpenneHue nerkmx KOHCTPYKLMMN K 6eTOHY,
- MPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOMIHOTENIOMY KMpMnYy.
i XapakTepucTUKu
[ « ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
g no metogy CeHasmmumpa.
) ‘ OcobeHHOCTH
| * BbICOKasl CKOPOCTb MOHTaxa;
+ He TpebyeT TOUHOW INy6UHbI CBeprieHNs
M OYNCTKM OTBEPCTUS.
Pasmepbl caMopesa, MM [nvHa pro6ens, MM @ po6ens [ @ ceepna, MM Tun po6ens Koa, ucn. 1
4x30 25 5 V5 CMO06521
4,5x40 30 6 Vé CMO06522
5x50 40 8 V8 CMO06523

27.23



[=DKC

Camopes c grobenem F

= HasHaueHue
5‘; * KpenneHue nerkmx KOHCTPYKLUM K 6eToHY,
‘ T NPVPOAHOMY KaMHIO U MOMHOTENOMY KMPMnYy.
XapaKTepucTukun
—— pakTep

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no mMetoay CeHasnmupa.

\‘ Oco6eHHOoCTH

* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;

+ He TpebyeT TOUHOW rNy6UHbI CBEPNEHNS
1N OYUCTKN OTBEPCTHUS.

Pa3mepbl camopesa, MM AnuvHa po6ens, MM @ po6ens [ @ ceepna, MM Tun pro6ens Kopa, ucn. 1
3,5x50 35 6 F6 CMO06541
4x50 50 8 F8 CMO06542

BUHT ¢ globenem M

HasHaueHue

« KpenneHue nerkmx KOHCTPYKLUM

K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIo,
MOJTHOTENIOMY U MYCTOTENIOMY KMPMUYy.
XapakTepuctuku

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHasumupa.
Ocob6eHHoCTU

« BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;

- He TpebyeT TOUHON rNy6UHbI CBEPNIeHUs
1 OUYNCTKM OTBEPCTUS.

Pa3Mepbl BUHTa OnuvHa po6ens, MM @ probens [ @ ceepna, MM Tun pro6ensa Kopg, ucn. 1
M4x45 40 8 M8 06551
M4x50 50 8 M8 06552

MeTtannuueckue grobenmn ong rasobeToHa

HasHaueHue

« ANS KpenneHusi camopes3oB/60NTOB B ra3o6eToH.
XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

Oco6eHHoCTH

* Npu paboTe ¢ razao6eToHOM UCMoNb3oBaTh

- L 6esynapHoe cBeprieHue;
+ He peKkoMeHAayeTCs UCMoNb30BaTh AS1S Harpy3ok
Ha BbIPbIB;
- arobenu c anametpamu 5 n 6 B 60nbLIMHCTBE
cryyaeB MOXHO 3abUTb B ra3o6eToH 6e3
npeaBapuTesIbHOrO CBeprIeHNs.
D, MM L, MM Kopa, ucn. 1

5 30 CM280530

) 32 CM280632

8 38 CM280838

8 60 CM280860

10 60 CM281060

27.24



Takenax

Kpenex ansa Tpoca K 6anke ropusoHTanbHbIN

Bmin

<

TonwwHa 6anku A, MM B, MM

=
J[,

6.3

Harpyska, kr

www.dke.ru

HasHaueHne

+ MOHTaX Ha 6asiKy B rOpU3OHTaNIbHOM NIOCKOCTM
(cboky) pns nocnepyioLlero KpenneHus Tpoca unm
uenu.

XapakTepucTuku

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

OcobeHHoCcTH

+ B 3aBMCMMOCTH OT TOMLLMHbI 6aKn HeobxoanMo
MCMOsb30BaTb pasfiyHble No3nUUK;

+ BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIo IeMOHTaxa
KOHCTPYKUMM;

« NokpbITHe "Geomet" nnu ero aHanoru

K/1TaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UK He Huxke 6 no
[OCT P 52868.

Koa, ncn. 1

156-4 18

70

CM611003

4-10 25

90

CM611008

10-15 25

90

CM611014

15-20 25

90

CM611020

Kpenex ona Tpoca k 6anke BepTUKanbHbIN

|t

6.3

TonwwHa 6anku A, MM B, MM

Harpyska, kr

HasHaueHune

+ MOHTaX Ha 6asiky B BepTUKabHOM NIOCKOCTM
(cBepxy) ana nocnepytoLlero KpenneHns Tpoca
WAK Lenu.

XapakTepucTuku

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metogy CeHasumupa.

OcobeHHoCTH

* B 3aBMCMMOCTY OT TOMLWMHbI 6akn HeobxoanMo
MCMOMNb30BaTh PasfivyHble NMO3NLUK;

+ BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOro IeMOHTaXa
KOHCTPYKLUW;

+ nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
KJ1aCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UKN He Huxe 6 Mo
[OCT P 52868.

Koa, ucn. 1

15-5 30

70

CM612006

5-7 30

70

CMé612007

erl'le)K AJ19 XoMyTa K b6anke ropM30HTaanb|l71
Bmin

<

TonwwHa 6anku A, MM B, MM

Harpyska, kr

HasHaueHune

* MOHTaX Ha 6asiKy B rOpU3OHTaNbHOM NIOCKOCTM
(cboky) ana nocnepytoLlero KpenneHuns Tpy6/
Kabenewn Npy NOMoLLM XOMyTa.

XapaKTepucTukun

* ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa.

Oco6eHHoCTH

* B 3aBUCMMOCTW OT TOMLLUMHbI 6anku,
Heo6X0AMMO NCMOSb30BaTh Pa3/INYHbIe NO3ULUW;
* BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOIo IeMOHTaXa
KOHCTPYKLWM;

+ nokpbITUe "Geomet” nnu ero aHanorun

K/1aCCoOM CTOMKOCTM K KOPPO3UK He Hxe 6 no
[OCT P 52868.

Koa, ucn. 1

15-4 18

CM613004

4-10 25

CM613010

10-15 25

CM613015

15-20 25

CM613020

27.25



[=DKC

Kpenex gna xoMyTa K 6asike BepTUKanbHbIN

TonwwmHa 6anku A, MM B, MM

Harpyska, kr

HasHaueHune

* MOHTaX Ha 6aKy B BepTUKa/ibHOWM NIOCKOCTH
(cBepxy) Ans nocneaytLLero kpenneHus Tpy6/
Kabenen Npu NOMOLLM XOMyTa.
XapakTepuUCcTUKKU

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

OcobeHHoCcTU

* B 3aBMCMMOCTW OT TONLLUMHbI 6ankn HeobxoanMo
MCMosb30BaTh pasfnMyHble NO3NLUY;

* BO3MOXHOCTb MHOIOKPaTHOIo AeMOHTaXa
KOHCTPYKLUMY;

« nokpbITHe "Geomet” nnu ero aHanorun
K/1laCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UK He Hxe 6 no
[OCT P 52868.

Koa, ncn. 1

15-5 30

70

CM619005

5-7 30

70

CM619007

Kpenex ansa wnmnbkn K 6anke ropusoHTanbHbIN

Bmin HasHaueHue
« MOHTa) Ha 6asiky B FrOpM30HTasIbHOW MIOCKOCTU
< (cboky) ana nocneayioLLero KpernieHns Wnuibku.
| XapaKkTepuUcTUKu
) « ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHasumupa.
Ocob6eHHoCTH
* B 3aBMCUMOCTW OT TOMLMHbI 6ankv HeobxoaMMo
MCMOoJIb30BaTh PasfinyHble NMo3nLUK;
M * BO3MOXXHOCTb MHOFOKPaTHOMO eMOHTaxa
KOHCTPYKLK;
- nokpbITHe "Geomet” nnu ero aHanorun
KI1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3nK He Huxe 6 no
[OCT P 52868.
Koa, ncn. 1
TonwmHa 6anku A, MM B, MM Harpyska, kr
ANs wnunbku Mé ANS Wwnunbku M8 ANs wnunbkn M10
15-4 18 CMé614604 CM614804 CM614104
4-10 CMé614610 CM614810 CM614110
10-15 25 70 CM614615 CM614815 CM614115
15-20 CM614620 CM614820 CMé614120
Kpenex gnsa wnunbkn K 6anke BepTUKanbHbIN
HasHaueHne
* MOHTaX Ha 6asnky B BepTUKanbHOM MIOCKOCTH
A m (cBepxy) Ana nocneayoLero KpenneHns WnnIbKK.
XapakTepucTukun
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
{: no Metoay CeHasumupa.
I OcobeHHoCTU
* B 3aBUCVMMOCTM OT TOMLWMHBI 6askv Heo6XxoanuMo
MCMOosb30BaTh PasinyHble MO3NLUK;
=M + BO3MOXXHOCTb MHOIOKPaTHOMO IeMOHTaXa;
« nokpbITHe "Geomet” nnu ero aHanorun
KJ1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3nK He Huxe 6 no
[OCT P 52868.
Kog, ucn. 1
TonwmHa 6anku A, MM B, MM Harpyska, kr
ANS Wwnunbku Mé ANS Wnunbku M8 AN wnunbkn M10
15-5 3 70 CM620605 CM620805 CM620105
5-7 CM620607 CM620807 CM620107

27.26



www.dke.ru

Kpenex as1a MOHTaXXHOWM NeHTbl K 6anke ropnsoHTasbHbIN

Bmin HasHaueHne
=~ * MOHTaX Ha 6asKy B ropu3oHTanbHOM
nnockocTu (cOoKy) Ans nocneayoLero
< KpernneHus Tpy6/kabenen npu nomoLum
MOHTaXHOW NeHTbI.
| XapakTepucTukun
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
‘ no Metogy CeHasumupa.
OcobeHHocTH
* B 3aBUCMMOCTM OT TOSMLWMHbI 6ankun
a Heo6x0AMMO UCMOSb30BaThb PasfiNYHble
6 nosnumu;
* BO3MOXHOCTb MHOIOKPaTHOMO IeMOHTaXa
KOHCTPYKLNWK;
« nokpbITUe "Geomet" Unu ero aHanorun
KJ1aCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3nK He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

TonwmHa 6anku A, MM B, MM CxD, Mm Harpyska, kr Kopa, ucn. 1
15-4 18 28%x6,5 45 CM616004
4-10 25 28%x6,5 45 CM616010
10-15 25 28x6,5 45 CM616015
15-20 25 28%6,5 45 CM616020

ﬂ,epxaTenb aona KperuieHna pr6b| K 6asnke
HasHaueHne
Bmin + MOHTaX Ha 6asiky B ropU3oHTanbHOM
——
nnockocTn (cOoKy) Ans nocneayoLero
KpenneHus Tpy6/kabenen.
< XapakTepucTukmu

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

Oco6eHHoCcTH

* B 32BMCMMOCTMW OT TONLMHbI 6ankn
Heo6X0AMMO UCMOSb30BaTh Pa3/INUHbIe

(DO nosunLmu;

+ BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOIo IeMOHTaXa
KOHCTPYKUMM;

« nokpbiTHe "Geomet” nnu ero aHanorun
K/1TaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UK He Hxke 6 no

[OCT P 52868.

TonwmHa 6anku A, MM B, MM D, MM Harpyska, kr Kopa, ucn. 1
4-10 35 18-22 n CMé618122
4-10 35 22-30 n CM618130
4-10 35 30-35 1 CM618135
10-15 35 18-22 il CM618222
10-15 35 22-30 n CM618230
10-15 35 30-35 n CM618235
15-20 35 18-22 1 CM618322
15-20 35 22-30 1 CM618330
15-20 35 30-35 n CM618335

27.27



[=DKC

Knunca ans kpenneHus Tpyobl K 6anke

HasHaueHune
* MOHTaX Ha 6asKy B ropu3oHTanbHON NIOCKOCTN
(cbokKy), 60 Ha BepPXHIOI0 KPOMKY AJIS KperneHus

< Tpy6/Kabenen.
| XapakTepuCcTUKU
- « ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
no mMetoay CeHasnmupa.
Q Oco6eHHoCTH
(D * B 3aBUCUMOCTM OT TOSLLMHBI 6anK1 HeobXoANMO
MCMosb30BaTh Pas/inyHble No3nLmK;
* BO3MOXHOCTb MHOTFOKpPaTHOMO AeMOHTaXa
KOHCTPYKLNN;
« nokpbITUe "Geomet" nnu ero aHanorun
KS1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3UKN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.
TonwmHa 6anku A, MM D, MM Kop, ncn. 1
1-4 8-9 CM617409
1-4 10-1 CM617411
1-4 12-14 CMé617414
1-4 15-18 CM617418
1-4 19-24 CMé617424
1-4 25-30 CM617430
4-75 8-9 CM617709
4-75 10-1 CM617711
4-75 12-14 CMé617714
4-75 15-18 CM617718
4-75 19-24 CMé617724
4-75 25-30 CM617730
75-12 8-9 CM617109
7,5-12 10-1 CM617111
7,5-12 12-14 CMé617114
7,5-12 15-18 CM617118
7,5-12 19-24 CM617124
7,5-12 25-30 CMé617130
Llenb
d
HasHaueHue

” . « roaBec ManoHarpy>XeHHbIX kabenbHbIX Tpacc.
m @ §§ - b XapaKkTepucTuku

—_— — —— - ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHasA

no MeTtoay CeHasuMumpa.

Ocob6eHHoCTU

« BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;

+ BO3MOXHOCTb OpraHusaLmu nogseca

Ha 60s1bLLION BbICOTE.

TonwwuHa d, Mm AnuHa |, MM LUvpuHa b, MM Harpyska, kr Koa, ucn. 1

25 29 10 55 CM610010

S-06pasHbIn KproK

h HasHaueHne

« coeiHeHwue Lienen mexay cobomn.
d2 XapakTepucTukun
i: « ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

d1 no metoay CeHasmmupa.
Ocob6eHHoCTU
+ BbICOKas CKOPOCTb MOHTaXa;

* BO3MO)XHOCTb MHOIOKpaTHOro AeMOoHTaXxa

KOHCTPYKLMMU.
TonwwuHa d1, Mmm AnuvHa |, MM LnpuHa d2, Mm 3asop h, MM Harpyska, kr Koa, ncn. 1
5 43 13 6 135 CM610020

27.28



CoeaunHuTeNb Lienewn

www.dke.ru

HasHaueHne

« coefiMHeHMe Lenen Mexay cobol, kpenneHne
Lenu K nepgopupoBaHHbIM JIOTKaM.
XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHnasnMmMumpa.

Ocob6eHHoCTU

* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;

* BO3MOXHOCTb MHOTOKPaTHOMO AeMOHTaXa
KOHCTPYKLUN.

Koa, ucn. 1

JleHTa MOHTa)kHasa

CM610030

HasHaueHue

* KperieHue MOHTaXHbIX KOHCTPYKLUIN

NN KabesbHbIX TPacc K MOTOMKY UK CTEHe.
XapakTepucTuku

LIl )

O603HaueHue D2, MM

Bbicota C, MM

@% = « ven. 1 - cTanb, OLUMHKOBaHHas

no metogy CeHasmMmpa.

Oco6eHHoCTH

* MPOCTOTa MOHTaXa;

* BO3MOXHOCTb OpraHusauum nogseca

Ha 60/bLLOW BbICOTE.

MoHTaXxHbI pa3Mmep d1, MM  MoOHTaXHbIV pa3sMep d2, MM TonwmHa, MM LLlar oTBepcTHiA, MM Harpys3ka, kr Kop, ucn. 1
50 CM610040
75 CM610050
CTpybumHa
HasHaueHue
+ BepTUKanbHoOe KpenneHue Wnunek
A-A

K LWBeNepy npu HEBO3MOXHOCTU NPOU3BOANUTD
CBepP/INSIbHbIE UK CBapOYHble paboTbl.
XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTanb, oUMHKOBaHHas

rno metogy CeHasnMmupa.

Oco6eHHoCTH

* MPOCTOTa MOHTaxa;

* BO3MOXHOCTb MHOTFOKPaTHOrO IeMOHTaXa
KOHCTPYKLMN.

3akpblBatoLLaa cTpyOunHa

80

3a3op MakCUManbHbIN, MM

Harpys3ka, kr Koa, ucn. 1 Kopa, ucn. 2
120 CM300600 -
180 CM300800 CM300800HDZ
250 CM301000 -
350 CM301200 -
HasHaueHune

+ KpernsieHne K ABYCTOPOHHEMY LUBesnepy
(nByTaBpOBOW Hasnke) MOHTaXxKHOro Npodunsa 6e3
CBepIIIbHBIX WY CBapPOYHbIX paboT.
XapakTepucTuku

« ucn. 1 - cTanb, OLUMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

Ocob6eHHoCTH

* NPOCTOTa MOHTaXa;

+ BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOIO IeMOHTaxa
KOHCTPYKLMM.

Kop, ucn. 1

CM301001

27.29



[=DKC

Tpoc ctanbHom DIN 3055

HasHaueHue

 NpUMeHseTcs AN noggeca
MeTafIOKOHCTPYKLIMIA U MOHTaXHbIX akceccyapoB.
XapakTepucTuku

« ncn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa.

OcobeHHocTH

+ MPOCTOTa N BbiCOKas CKOPOCTb MOHTaxa.

TonwmHa Tpoca, MM Harpyska, kr Koa, ucn. 1
2 48 CM625502
3 108 CM625503
4 192 CM625504
5 300 CM625505
6 432 CM625506
Koyw pgna tpoca DIN 6899
C B HasHaueHue
w * Ucronb3yeTcs NPU Co3[aHNN NeTesb CTanbHbIX
KaHaTOB U TPOCOB, a TakXXe A/19 3aLUnTbl OT
/ nepeTuMpaHus B yyacTkax cruba netesb;
* MPUMeHseTCs NpuU TakenaxHbix paboTax,
4 B MOHTaXHbIX paboTax, KpernaeHUn K TPOCYy KPIOKOB,
MOHTaXHbIX 6/TOKOB.
547 XapakTepucTukun
« ucn. 1 - ctanb, OUMHKOBaHHas
no mMetoay CeHasnmupa.
- N OcobeHHOoCTH
* NPOCTOTa N BbICOKas CKOPOCTb MOHTaXa;
* BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIro AIeMOHTaxa
KOHCTPYKLMW.
TonwwuHa Tpoca, MM L, MM LUT./ynak. Bec ynakoBku, Kr Kopg, ucn. 1
2nm 3 18 200 316 CM621003
4 21 200 10,40 CM621004
5 25 100 8,20 CM621005
6 30 100 11,86 CM621006
3axxum ans Tpoca DIN 741
G HasHaueHune

e

> |m

* NPUMeHsAeTCA N8 CO3AaHMS NneTesb Ha KoHLax
TPOCOB U A1 COeAMHEHUS TPOCOB MeXy COBOM.
XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no Metoay CeHasumupa.

Oco6eHHoCTH

* MPOCTOTa W BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;

+ BO3MOXXHOCTb MHOFOKPATHOIO AAeMOHTaxa
KOHCTPYKLIMM.

TonwuHa Tpoca, MM C, MM Kopa, ucn. 1
3 16,6 CM624003
5 19,55 CM624005
6 23,65 CM624006

27.30



www.dke.ru

3axkum ans Tpoca Simplex

HasHaueHue

* MO3BONAET YASIMHATbL CTanbHOM TPOC, AenaTh Ha
KOHLLaX NeTan 1 MPOoYLUNHBI;

* Ucrnonb3yeTcs Npu NpoBeaeHUU
06LLEeCTPOUTENbHBIX, MOHTaXHbIX U TakeslaxHbIX
pabor.

XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTasb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHasnmupa.

D Ocob6eHHoCTH

* MPOCTOTa U BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;

+ BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIo IeMOHTaxa
KOHCTPYKLUN.

TonwwuHa Tpoca, MM L, MM B, MM Kopa, ucn. 1

2 15 15 CM622002

18 14,5 CM622003

20 16,5 CM622004

24 20,0 CM622005

3
4
5
[}

29 245 CM622006

3axkum ans Tpoca Duplex

HasHaueHune

* NO3BOJISIET MPOU3BOAUTD YANMHEHNE U
COefMHEeHMe TPOCOB, AeNaTh Ha KOHLax NeTam un
NPOYLUNHDI;

* MCMOMb3yeTCsa NpW NPoBeAeHUN
06LLEeCTPOUTESbHbIX, MOHTaXHbIX 1 TaKenaxHbIX
L pabor.

XapakTepucTuku

* ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no Metogy CeHasummpa.

Oco6eHHOoCTH

* MPOCTOTa U BbICOKast CKOPOCTb MOHTaXa;

+ BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIo IeMOHTaxa
KOHCTPYKLUW;

« ABOMHoM 3axxuM Duplex ropasgo npoyHee
OAMHapHOro 3axuMa Simplex npu cpawmuBaHnm
CPOCTOB.

TonwmHa Tpoca, MM L, MM B, MM Koa, ucn. 1
2 38 75 CM623002
3 38 10 CM623003
4 47 12 CM623004
5
6

51 14 CM623005
63 17 CM623006

Pbim-60nT DIN 580

D3
D1

4 \ i
). =
: w

HasHaueHue
« NpUMeHsieTCs ANs KpenieHus KaHaToB U TPOCOB
K Fpy3aM, a Takoke A/19 nogseca v 3akpenneHus

) KOHCTPYKLMN.
T (PN XapakTepucTukm
@@ P" - « ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHAs
ﬁ‘\:\“\ L 5 no metoay CeHasMmmpa.

@ pe3bbbl H, MM d1, mm Harpys3ka, kr Kopa, ucn. 1
Mé 31 16 80 CM610061
M8 36 20 140 CM610062
M10 45 25 230 CM610063
M12 53 30 340 CM610064
M16 62 35 700 CM610065

27.31



[=DKC

Pbim-ranka DIN 582

95 HasHaueHue
1 )  MpUMeHseTCs ANs KpenneHus KaHaToB U TPOCOB
K rpysaMm, a Takoke 45 noABeca v 3akpernsieHus
- an J = KOHCTPYKLUN.
XapakTepucTukun
i1 « ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
N 1
] t;‘ no mMetoay CeHasnmupa.
l—d,
@ pe3bbbl H, MM D4, mm Harpyska, kr Kopa, ucn. 1
Mé 30 16 50 CM609006
M8 36 20 100 CM609008
M10 45 25 170 CM609010
M12 53 30 240 CM609012
M16 62 40 500 CM609016
Tanpen DIN 1480 RR kosnbL0-KOSbLIO
) (.% L1 HasHaueHune
Y b * MO3BOIAET PeryMpoBaTh HaTsHXKeHne 1 BbibnpaTtb
g ONTMMarbHyto cnabuHy TPOCOB 1 KaHATOB.
] o — — XapakTepucTikm
L « ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
! ' no Metoay CeHasvMumpa.
P Ocob6eHHoCTU
O 4 + C OJHOW CTOPOHbI UMeeT 0bpaTHYyIo pesbby;
= * M0 3aMpocy BO3MOXEH 3aKa3 Apyrux
TUMOpPa3MepoB.
@ pe3bbbl L, MM D, MM Harpyska, kr Kopa, ncn. 1
Mé 90 10 200 CM630006
M8 120 12 350 CM630008
Tanpen DIN 1480 HH kptok-kptok
HasHaueHne
11 * MO3BOJISAET PEryMpoBaTh HaTsHXKeHne 1 BbibnpaTtb
_ onTMMarnbHyto cnabuHy TPOCOB U KaHATOB.
o 1% XapaKTepucTuku
f X ] « ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHasumupa.
L OcobeHHOCTH
+ C O4HOW CTOPOHbI UMeeT 0bpaTHYyto pesbby;
* M0 3aMpocy BO3MOXEH 3aKa3 ApYyrux
TUMOpa3MepoB.
@ pe3bbbl L, MM S, MM Harpyska, kr Kopa, ucn. 1
Mé 90 8 200 CM628006
M8 120 9 350 CM628008
Tanpen DIN 1480 HR kptok-konbLo
HasHaueHune
) * MO3BONSIET PerynnpoBaTh HaTsHXKEHNE U
BbI6GUPaTh ONTUMAasIbHYIO ClabyHy TPOCOB U
2 KaHaToB.
il I — — XapaKTepucTuku
. « uecn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
' 1 no Metoay CeHasumupa.
Ocob6eHHoCTU
+ C OAHOM CTOPOHbI UMeeT 0bpaTHyto pe3bby;
« M0 3arpocy BO3MOXEH 3aKa3 Apyrunx
TUNopa3MepoB.
@ pe3bbbl L, MM D, MM S, MM Harpyska, kr Koa, ucn. 1
M5 70 7 6 100 CM629005
Mé 90 10 200 CM629006
M8 120 12 350 CM629008

27.32



BepTtntor netnsa-susnka

www.dke.ru

HasHaueHue

* NPUMEHSETCS B TeX CrlyYasX, korga HeobxoaMmo
obecneynTb cBO6OAY BpaLLEHUS BOKPYT OCH;

+ B COCTaBe Lienu, eciv eCTb BEPOSTHOCTb ee
CKpyuvBaHMe.

XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

Oco6eHHoCTH
+ O1HO KOSIbLLO BpallaeTcs He3aBUCUMO
OTHOCUTESIbHO APYroro.
L, MM D, MM Harpyska, kr Koga, ucn.1
75 8 580 CM632006
92 10 1040 CM632008
Beptnior netna-netns
HasHaueHne

+ MPUMeHseTCa B TexX cllyyasx, Korga HeobxoanMmMo
obecneyunTb CBO6OAY BPALLEHNS BOKPYT OCH;

+ B COCTaBe Lienu, ecfiv eCTb BepPOATHOCTb ee
CKpyuMBaHMe.

XapakTepucTukun

+ ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metogy CeHnasmMumpa.

Oco6eHHOoCTH
+ OHO KOMbLO BpalllaeTcs He3aBUCUMO
OTHOCWUTENbHO APYroro.
L, Mmm S, MM Harpyska, kr Kop, ucn.1
90 8 580 CM633006
10 10 1040 CM633008
Kapabun DIN 5299C (noxapHbii)
HasHaueHue

* NPUMeHseTcs A1 6bICTPOro, MPOCToro,
HaAeXHoro, pa3beMHOro COeANHEHNS Mexay
coboW uenew, TpocoB, BepeBOK, PeMHen 1
T.N., a TaKkKe AN9 KPenneHns Ux K pasnnyHbiM
KOHCTPYKLMSIM Y OCHOBaHMSIM.
XapaKTepucTukun

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa.

Ocob6eHHoCcTH

* He NpefHa3HayeH Ans NogbeMa rpysos.

DxL, MM A, MM Harpyska, kr Kop, ucn. 1
4x40 80 CM626004
5x50 8 100 CM626005
6x60 9 120 CM626006

KapabuH ¢ urkcatopom DIN 5299D
HasHaueHue

* NpMMeHseTcs Ans 6bICTPOro, MPOCTOro,
HafeXHOro, Pa3beMHOro COefUHEHNs Mexay
cobow Lenewn, TpocoB, BepeBOK, peMHen 1
T.N., @ TaKKe AN KPerneHns nx K pasnnyHbiM
KOHCTPYKLIMSIM 1 OCHOBaHMSIM.
XapakTepucTuku

« ucn. 1 - cTanb, OLUMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

OcobeHHoCTH

* He NpefHa3HayeH A8 MoAbeMa rpysos.

DxL, MM A, MM Harpyska, kr Kopa, ncn.1
4x40 6 80 CM627004
5x50 8 100 CM627005
6x60 9 120 CM627006

27.33



[=DKC

TakenaxHaga ckoba DIN 82101

HasHaueHue

+ COeAMHSAET Llenu Um TpoChkl Mexay cobon nnm c
HernoABWXXHbIMU OCHOBaMMU.

XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTasb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHasnmupa.

@ D1, Mm C, MM D, MM A, MM Harpyska, kr Koa, ucn. 1
5 15 M5 7 100 CM631005
6 18 Mé 8 160 CM631006
8 24 M8 il 250 CM631008
HasHaueHue
ﬂ * MOABEC LUMNWUIBbKN K MOTONKY M3 NnpodHacTuna.
@ XapakTepucTukun

121

» TONWMHA = 1 MM;

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metogy CeHasumupa.

Oco6eHHoCTH

* Ucnosnb3yeTcsa ¢ NPodHaACTUIOM WMPUHOW
50 MM.

2

0O603HaueHne A Koa, ucn. 1

M8 CM310800

M10 CM311000

KpenneHue k npodHacTuny V-obpasHoe
97 HasHaueHue
200 200 * noapec WNUbKKU K MOTONKY U3 I'IpO(i)HaCTI/Iﬂa.
XapakTepUcTUKU

2105

92

« TONWMUHa — 2,5 MM;

- ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

Ocob6eHHoCTU

« ucrnonbsyetcs ¢ NPoHACTMUNOM LMPUHOMN
50-100 MMm.

O603HaueHne A Koa, ncn. 1
M8 CM330800
M10 CM331000

CxeMa MOHTa)a KpernneHus K npodHacTuly

TonwwuHa npocdHacTuna A, MM

Harpyska, kr

0,63-0,70 60
0,70 - 0,80 70
0,80 - 1,00 80
1,00 -1,20 100
120-150 120

>150 150

27.34



www.dke.ru

NHCTpyMeHT
MHCTpyMeHT mKeHpylowmin, 408 MeTannndecknx grodenemn

HasHaueHne

+ MOHTaX MeTannuyeckmx grobenen.
XapakTepucTuku

+ AS19 BCeX TUMopasMepoB MeTasifInyeckmnx
nrobenen.

Oco6eHHOoCTH

* MHAMBUAYaNbHas yrnakoska.

Bec ynakoBku, Kr Kon
0,44 CMTO00001

NHCTpYMeHT Ana MoHTa)a 3abuBHOro aHkepa

HasHaueHue
+ AS19 NocagKuy CTasnbHbIX 3a6MBaeMbIX aHKEPOB B
| NpocBepeHHoe OTBEPCTUE.
XapakTepucTuku
- Ans aHkepos oT Mé o M16.
Ocob6eHHoCTU
* MHAMBUAYanbHas yrnakoska.

Bec ynakoBku, Kr Kop
114 CMTO00002

27.35



[=DKC

NHCTPYKLUMK NO MOHTaXY

CtanbHon 3abMBHOM aHKep

— 1 |

17
% I @

1. YcTaHOBUTb aHKep

MpoceepnuTL 0TBEPCTME MO PasMepam,
yKasaHHbIM n3rotosuteneM. OUMCTUTL OTBEPCTUE.
BcTaBuTh aHKep B OTBEPCTUE, PACKIIMHUTL C
MOMOLLbIO MOJSIOTKA M CMeLManbHOro MHCTPYMEHTa

JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHKep

1. YcTaHOBUTb aHKEp

MpocBepnunTb 0OTBEPCTME MO PasMepam,
yKasaHHbIM n3rotouTesieM. OUMCTUTb OTBEpPCTUE.
BcTaBuTb aHKep B 0TBepCTME U 3a6UTb ero

2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb
BBMHTUTbL 60T, BUHT UIIN LMNWLKY
C HaBeLUEeHHOM Ha HUX MOHTUPYEeMOW feTarnblo

3. OKoHuaTenbHo 3abUKCUpPOBaTh

Mpu BBUHYMBAHMM 60/1Ta, BUHTA UN LUMUITBKK
NPOUCXOANT [OMOMHUTENIbHOE pacnupaHue 1
dbukcaums

2. 3aKpenuTb MOHTUpPYEMYIO AeTalnb
BBUHTUTL 60NT, BUHT MW WINWUIBKY
C HaBeLLEHHON Ha HUX MOHTUPYEMOW AeTanblo

CTaHpapTHbIN KJIMHOBbLIN aHKep, YCUNEHHbIN

1. YcTaHOBUTb aHKep

[MpocBepnunTb 0OTBEPCTUE MO pasMepam,
yKasaHHbIM nsrotouteneM. OUncTuTb
oTBepcTue. BcTaBUTb aHKep B oTBepcTUe
1 3a6UTb ero

3. OKkoHuaTenbHo 3achuKCUpoBaTb

Mpw BBUHYMBaHMM 6ONTa, BUHTA UM LLINUABbKK
NPOVCXOAMUT AOMONHUTENbHOE pacrnpaHne

n ukcaums

2. 3aKpenuTb MOHTUpPYEMYIO AeTalnb
YCTaHOBUTb MOHTMPYeMYIo feTanb

1 3apUKCUPOBATb ee C MOMOLLbo 60/1Ta,
BUHTa WM LMNWABKM U raikn

3. OKkoHuaTenbHO 3acuMKCUpoBaTh

Mpw 3aTarnBaHMm 60nTa, BUHTa UKW FANKK
NMPOUCXOAMNT AOMOSIHUTENIbHOE pacnupaHme
1 pukcaums aHkepa

CknagHoM aHKep ANs MyCTOTeNbIX KOHCTPYKLMIA (CO LUMMUIIbKOMW, KPIOKOM, KOSTbLIOM, BUHTOM)

T

1. YcTaHOoBUTb aHKep

MpocBepnuTthb 0TBEPCTME MO pasMepam,
yKasaHHbIM U3rotoBuTeneM. BctaButb aHkep
B OTBEPCTUE 1 3abUTb ero

27.36

o T

A\

2. 3aKkpenuTb MOHTUpPYEMYIO AeTarnb
B nycToTe cTOMOpPHbIE KPbifbsi MOA,
BO3AeNCTB1EM MPYXUHbI OTKPbIBAOTCS

3. OKoHuaTenbHO 3aPUKCUPOBaTb
Mpw 3aTarMBaHMmM raku NPOUCXoamT
OKOHuaTesnbHas ukcaumsa aHkepa




www.dke.ru

AHKep-KJIMH MOTOIOYHbIN

L,——[\.
—] l’

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKkpenuTb MOHTUpPYEMYIO AeTanb 3. OKoOHuaTenbHo 3aPUKCUpPOBaTh
MpocBepnnTb 0OTBEPCTME MO pasMepam, Mpn MOHTaxe KIMHOBUAHbIE YacTu aHkepa BadukecrpoBaTb aHKep, 3a61B KITMH 3anoaanLo
yKasaHHbIM U3roTOBUTENEM, U OUYUCTUTb ero. CcMeLLalTea OTHOCUTENbHO APYr Apyra CO CTOMOPHOW LWAAMNKON

YcTaHOBUTL NOTOMOYHBIN Ato6enb, MponycTUB ero 1 pacnupaloTcs B MPOCBEPSIEHHOM OTBEPCTUW,

CKBO3b MOHTMPYEMYI0 AeTaslb. 3abUTb aHKep B OCYLLECTBNAA KpereHne

npocBepieHHoe oTBepCThe C BbICOKOW CTEMeHbo HafeXHOCTH

AHKep aonga nycrotesibiX nianT

| | fl
+ r TN

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OKoHuaTenbHO 3abMKCUpPOBaTh
MpoceepnuTL 0TBEPCTHE MO pasMepam, YcTaHOBUTb MOHTMPYEMYIO eTallb Mpw 3aTarneaHmm 60MTa, BUHTa UK Fankn
yKasaHHbIM n3rotouTeneM. OUMCTUTL OTBEPCTUE. 1 3acbmKCMpoBaTb ee C MOMOLLbIo 6osTa, BUHTa NPOoUCXoaWT AOMOMHUTENbHOE pacnupaHue
BcTaBuTh aHkep B 0TBepCTUe VN WNWABKKX U Franku 1 hukcaums aHkepa

1 3a6UTb ero

MeTannunyeckun grobesnb A8 NycToTeNbIX KOHCTPYKLINN

1. YcTaHoBUTb Atob6enb 2. 3achukcupoBatb aobenb 3. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTanb
MpocBepnuTb 0TBEPCTME MO pasMepam, Mpu NoMoLLmM cneumanbHbIX MOHTaXHbIX Kiellen Mpw NoMoLLyM OTBEPTKM UNK LIYpPYNoBepTa
ykasaHHbIM nsrotomteneM. Bctasutb atobenb B 3acukcmposats Alobenb 3aukcmpoBaTb MOHTUPYEMYIO AeTalb

oTBepCcTne n 3abuUTb ero

27.37




	Система крепежа  "M5 Combitech"
	Система крепежа 
	Метрический крепеж
	Анкеры, дюбели
	Инструмент
	Инструкции по монтажу




